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Ki ez a Robert Capa? Egy pesti vagány, egy világhír? fotográfus, egy páratlan haditudósító és egy nagyszer?
ember. Igen ? Capa! A Park Kiadó Capa könyveinek els? darabja ez az önéletrajzi ihletés? könyv, melyet a mindig
t?zvonallban lév? haditudósító Capa, a második világháborús emlékeir?l ír. Izgalmas élményben lesz részünk!
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Robert Capa, eredeti nevén Friedmann Endre Ern? 1913. október 22-én született Budapesten, egy
középosztálybeli zsidó családban. Szülei divatszalont vezettek, Capa így Pest belvárosában töltötte fiatal éveit, itt
járt iskolába és itt kötött életre szóló barátságot többek között Kassák Lajossal és Kepes Györggyel.
 

 
1936-ban a spanyol polgárháborúban készített, A milicista halála cím? fotójával vált világhír?vé. 1941 és 1945
között az amerikai hadseregben volt haditudósító, az olasz- és németországi hadszíntereken, a szicíliai és
normandiai partraszállásról készült híres felvételei a Life-ban és a Collier’sben jelentek meg. 1947-ben többekkel
megalakította a ma is m?köd? Magnum fotóügynökséget, melynek haláláig elnöke volt. Utolsó riportját az indokínai
harcokról készítette. A vietnami Thai Binhben aknára lépve vesztette életét.
Tekintélyes hagyatékából (felvételeinek száma 70 ezer körül mozog, s egyre újabbak kerülnek el?) 88 fotó ma a
kecskeméti Magyar Fotográfiai Múzeum tulajdonában van, 2008 végén 1010 fotóját a magyar állam megvásárolta
és azok letétként a Magyar Nemzeti Múzeum gy?jteményébe kerültek.

Az 1944-es normandiai partraszállásról készült több száz felvételéb?l egy laboraszisztens hibája folytán mindössze
tízegynéhány maradt meg, azok is megrongálódtak, ám végül ez a „baleset” ihlette  könyvének elnevezését,
amely a „Kissé elmosódva” címet kapta.
 
„A valóságot megírni mindig nagyon nehéz, így hát az igazság kedvéért megengedtem magamnak, hogy néha egy
kicsit túllépjek rajta vagy egy kicsit eloldalazzak mellette. Ennek a könyvnek minden eseménye és szerepl?je a
képzelet szülötte, de van valami köze az igazsághoz is.”
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Ezekkel a szavakkal ajánlotta könyvét az olvasók figyelmébe 1947-ben a legendás fotóriporter, Robert Capa. Az
eredetileg filmforgatókönyvnek készült írás valójában egy szerelmi történet, melyet át- meg átsz?nek Capa
második világháborús haditudósítói munkájának eseményei – perg? cselekményével, szellemes és humoros
párbeszédeivel valóban filmvászonra kívánkozik.
A könyv egyrészt egy érdekes, misztikus, de mégis nagyon kemény világba kalauzol el minket, megrendít? erej?,
de mégis emberközeli képekkel illusztrálva. A világhír? fotográfus Capa több, mint száz fekete-fehér fotója található
ebben a páratlan könyvben.

 

 

A könyv megrendelhet? a www.parkkiado.hu oldalon.

http://www.parkkiado.hu/konyv.php?id=387&katid=K&alkatid=1
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